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Na úvod... 
 

 

Vážení rodičia, vážené kolegyne, milí žiaci a priatelia školy, 

po úspešnom výberovom konaní na obsadenie miesta riaditeľa Súkromného gymnázia 

DSA v Bardejove, ktoré prebehlo v auguste tohto roku, sa Vám opäť prihováram ako 

riaditeľka školy. 

Sme veľmi radi, že aj napriek zložitej situácii v našej spoločnosti sme mohli v stredu, 

2. septembra tohto roku, začať nový školský rok 2020/2021 v školských priestoroch. 

Nemohli sme ho začať tak, ako sme boli zvyknutí – slávnostne a všetci spolu, žiaci aj 

pedagógovia. Nič to však nemení na tom, že všetci žiaci s radosťou po dlhých mesiacoch 

opäť zasadli do školských lavíc a stretli sa v jednotlivých triedach v prítomnosti triednych 

učiteliek. 

Od prvého dňa v škole sa naši učitelia a žiaci snažia v záujme zdravia nás všetkých 

zodpovedne dodržiavať všetky prísne hygienické opatrenia, aby sme mohli čo najdlhšie 

realizovať vyučovací proces priamo v škole, a nie dištančnou formou. Žiaci aj pedagógovia si 

už „zvykli“ na povinné nosenie rúšok a tzv. ranný filter, ktorého súčasťou je meranie telesnej 

teploty či dezinfekcia rúk. Tieto opatrenia nie sú pre nikoho z nás príjemné ani pohodlné, ale 

postupne sme si ich už osvojili. 
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Sme radi, že v tomto čase už máme za sebou celý mesiac prezenčnej výučby, ktorý bol okrem 

pravidelnej výučby naplnený aj množstvom rôznych aktivít, o ktorých si môžete niečo prečítať aj 

v tomto informačnom bulletine a ktoré bolo možné zorganizovať aj v období platnosti prísnych 

hygienických pravidiel. 

  Veľmi nás tiež potešilo, že v priebehu školských prázdnin došlo k splneniu viacerých sľubov 

zo strany nášho zriaďovateľa – DSA, ktorý začal vynovovať priestory našej školy. Veríme, že 

v tomto trende sa bude pokračovať  aj v tomto školskom roku a čoskoro budeme môcť využívať aj 

CHILL OUT ZONE, sedieť v triedach na nových stoličkách, či pracovať s lepšou výpočtovou 

technikou. Všetci vieme, že nič z toho nie je lacnou záležitosťou, chceme byť preto trpezliví 

a vďační za každú maličkosť, ktorá prispeje k príjemnej atmosfére, ktorú môžeme v škole spolu 

zažívať. 

Pozitívne vnímame aj to, že v tomto školskom roku by malo dôjsť k významnej zmene 

vo vyučovaní nemeckého jazyka. Tento druhý cudzí jazyk budeme vyučovať aj formou 

videokonferencií s nemeckými lektormi. Pôjde o najmodernejšie metódy výučby cudzieho jazyka 

s použitím nových učebníc. Naši učitelia sa zas budú môcť zúčastniť školení priamo v Nemecku.   

Na záver by som chcela všetkým Vám popriať veľa zdravia, úspechov a trpezlivosti v tomto 

školskom roku 2020/2021. Verím, že aj v tomto roku, hoci nevieme, ako sa bude situácia ďalej 

vyvíjať, budú naši učitelia pokračovať v napĺňaní cieľov nášho gymnázia, ktoré sa snaží pripravovať 

svojich žiakov pre ich štúdium na vysokých školách u nás i v zahraničí. Teším sa, že naše rady sa 

rozšírili o 26 nových prvákov a verím, že sa im bude počas štúdia na našom gymnáziu dariť 

a že budú so svojím výberom spokojní. 

 

 

 Renáta Tulejová 

 riaditeľka školy  
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Zo života školy 
 

Ako prebiehalo vynovenie priestorov našej školy 

Tešíme sa, že nový školský rok 2020/2021 na Súkromnom gymnáziu DSA sme mohli začať 

vo vynovených priestoroch, keďže zriaďovateľ školy – DSA zabezpečil výmenu podlahy 

na chodbe, v riaditeľni a na sekretariáte. 

Naša vďaka patrí v prvom rade aj našej pani riaditeľke a sekretárke, ktoré boli do tejto 

prestavby najviac zainteresované. Za ochotu a pomoc pri rôznych stavebných a sťahovacích 

prácach ďakujeme aj chlapcom zo  IV.A triedy – Martinovi Gurskému, Jakubovi Hnidzikovi, 

Teodorovi Rychvalskému a Arturovi Stašovi. 

Veríme, že vo vynovovaní priestorov nášho gymnázia sa bude v blízkej budúcnosti ešte 

pokračovať. Pre žiakov by sa mala čoskoro vybudovať aj tzv. CHILL OUT ZONE. Nie je to lacný 

projekt, preto sme veľmi radi, že na konci minulého školského roka práve naše Súkromné 

gymnázium DSA v Bardejove získalo pre tento rozvojový projekt školy finančnú dotáciu 

poskytovanú zriaďovateľom DSA škôl v hodnote 2000 €.  
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Slávnostné otvorenie školského roka 2020/2021 

V stredu, dňa 2. septembra 2020, sa aj na Súkromnom gymnáziu DSA v Bardejove začal nový 

školský rok. Slávnostné otvorenie tohto školského roka prebiehalo kvôli prísnym hygienickým 

opatreniam iba v rámci jednotlivých tried.  

Tešíme sa, že na pôde nášho gymnázia sme mohli v tomto školskom roku privítať 26 nových 

prvákov, ktorých triednou učiteľkou sa stala Žaneta Biľová. Hlavne im, ale aj všetkým ostatným 

žiakom a učiteľom prajeme úspešný začiatok školského roka. Veríme, že ho spoločne prežijeme 

v plnom rozsahu a bez online výučby. 

 

SRDCE - optimalizačná úloha pre žiakov 1. a 2. ročníka 

Na prvej hodine matematiky mali žiaci 1. a 2. ročníka možnosť riešiť zaujímavú optimalizačnú 

úlohu v tvare srdca. Cieľom bolo vpísať do prázdnych políčok srdca jednu jednotku, dve dvojky, 

tri trojky, štyri štvorky, päť pätiek, šesť šestiek, sedem sedmičiek, osem osmičiek a deväť deviatok 

tak, aby všetky rovnaké čísla boli prepojené stranou, t.j. nie iba šikmo a aby sa pritom získalo čo 

najvyššie skóre.  

Skóre bolo možné zistiť po vypísaní všetkých trojciferných čísel s rôznymi ciframi, ktoré sa 

v srdci vytvorili, pričom čísla bolo možné hľadať iba v riadkoch, a to zľava doprava.  
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Hodnota skóre sa určila nasledovným výpočtom:  

počet vypísaných trojciferných čísel krát 500 + súčet vypísaných trojciferných čísel. 

 

Najlepšími riešiteľmi a víťazmi 

optimalizačnej úlohy sa stali títo traja 

žiaci: 

1. Sebastián Gazdačko (II. A)  

 – skóre: 19 x 500 + 13 131 = 22 631 

2. miesto: Branislav Valkučák (I. A)  

 – skóre: 16 x 500 + 10 910 = 18 910 

3. miesto: Daniela Mochnacká (I. A)  

 – skóre: 13 x 500 + 9 866 = 16 366 

  

 
 

Máme novú Žiacku školskú radu 

Aj v tomto školskom roku 

bude na škole pracovať Žiacka 

školská rada. Koordinátorkou 

ŽŠR naďalej zostáva Emília 

Pajkošová Horvátová.  

Novou predsedníčkou ŽŠR 

sa stala Sabína Andrejková 

zo IV.A triedy, zastupovať ju 

bude podpredsedníčka Vivien 

Pšenčíková, taktiež zo IV.A 

triedy. Pokračujúcimi členmi 

ŽŠR sú: Michal Ladomerský 

(IV.A), Miroslav Rodák (III.A), 

Timea Baranková (III.A), Laura Mihalíková (III.A), Daniel Pangrác (II.A) a Matej Pekarik (II.A). 

Dvomi novými členkami sa stali žiačky I.A triedy – Nina Demjanovičová a Viktória Kosturová.  

Tešíme sa, že Žiacka školská rada plánuje počas školského roka zorganizovať viacero 

zaujímavých aktivít, do ktorých sa budú môcť zapojiť všetci žiaci školy.  
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Účelové cvičenie a KOŽAZ v Bardejovských Kúpeľoch 

Mesiac september je známy účelovými cvičeniami pre žiakov 1. a 2. ročníka a Kurzom 

ochrany života a zdravia pre žiakov 3. ročníka stredných škôl. Žiaci Súkromného gymnázia DSA 

v Bardejove sa v tomto období vždy zvykli vybrať mimo svojho okresu či kraja a pritom splnili 

obsah týchto cvičení – pohyb a pobyt v prírode, zdravotnícku prípravu či dopravnú výchovu. 

Výhľad zo Zádielskej doliny alebo túry v Tatrách síce v tejto mimoriadnej situácii plnej rôznych 

opatrení nemohli absolvovať, no aby splnili plán aj v tomto školskom roku, tretí septembrový 

piatok (18.9.2020) zdolali cestu cez Čerešňu do Bardejovských Kúpeľov a odtiaľ sa turistickým 

singletrackom Herkules dostali späť do Bardejova. Čaro tohto dňa sa nieslo v znamení dobrého 

počasia, úsmevov a perfektnej nálady mladých ľudí, ktorí boli radi, že sú po dlhšom čase opäť 

spolu. 

 

Krajské kolo súťaže Mladý Európan 

Dňa 18.9.2020 sa v priestoroch Prešovskej univerzity uskutočnil 15. ročník regionálneho kola 

súťaže Mladý Európan pravidelne organizovanej zástupcom Európskej komisie na Slovensku – 

spoločnosťou Europe Direct Prešov.  

Súkromné gymnázium DSA 

v Bardejove úspešne reprezentovali 

študenti IV. A triedy – Klaudia 

Kloknerová, Matúš Nagy a Artur 

Staš. Ich úlohou bolo, okrem 

zdolania rôznych vedomostných 

otázok, vytvoriť skupinový projekt 

o krajine, ktorá je v roku 2020 

predsedajúcou krajinou v Rade 

Európskej únie. Poster o krajine 

Chorvátsko pre uvedenú súťaž 

vytvoril Matúš Nagy. 
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Biela pastelka – zbierka pre nevidiacich a slabozrakých 

Občianske združenie „Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska“ každoročne organizuje 

celonárodnú verejnú dobročinnú zbierku na pomoc nevidiacim a slabozrakým občanom 

pod názvom BIELA PASTELKA. Cieľom zbierky je získanie 

finančných prostriedkov na podporu ľudí so zrakovým 

postihnutím. Výnos Bielej pastelky je následne použitý 

na poskytovanie sociálneho poradenstva a sociálnej 

rehabilitácie, teda na financovanie aktivít, ktoré nevidiacim 

a slabozrakým ľuďom pomáhajú začleniť sa do bežného 

života, aby mohli  žiť čo najkvalitnejší a samostatný život.  

V pondelok, 21. septembra 2020, sa aj naša škola zapojila, 

do tejto verejnej zbierky a upozornila na problematiku ľudí 

so zrakovým postihnutím.  

Dve dobrovoľníčky – Vanessa Veselovská a Sarah Čupová 

z III.A triedy sa s bielo-modrou pokladničkou zastavili 

v každej triede či kabinete našej školy. Každý mal možnosť 

prispieť na dobrú vec a urobiť dobrý skutok. ĎAKUJEME!  

 

Bronzová ceremónia DofE čaká ďalšieho nášho žiaka 
V školskom roku 2019/2020 sa do programu DofE aktívne zapojili dvaja 

žiaci súčasnej IV.A triedy: Martin Šmilňak po prvýkrát na bronzovej úrovni 

a Michal Ladomerský po druhýkrát na striebornej úrovni. Po uvoľnení 

karanténnych opatrení sa Martinovi podarilo dokončiť všetky svojej ciele, 

a tak mu na konci októbra 2020 bude môcť byť udelená bronzová medaila 

DofE – Medzinárodnej ceny vojvodu z Edinburghu.  

Úspešnému ukončeniu Martinovej bronzovej úrovne predchádzala aj 

dobrodružná EXPEDÍCIA – kultúrna turistika. Túto absolvovali obaja naši 

účastníci v sprievode svojich ďalších dvoch kamarátov na konci júna v pohorí Čergov. Ich cieľom, 

ktorý všetci spolu dosiahli, bolo vystúpiť na vrch Žobrák s výškou 893 m n. m. a navštíviť známe 

drevené kostolíky v dedinkách Krivé a Hervartov.  
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Medzinárodný deň proti zneužívaniu a obchodovaniu s ľuďmi 
Každý rok na jeseň, na začiatku školského roka, si pripomíname Medzinárodný deň 

proti sexuálnemu zneužívaniu a obchodu so ženami a deťmi.  

Tento rok sme si ho pripomenuli 

23. septembra formou obežníka. Hlavným 

cieľom bolo upozorniť mladých ľudí, ktorí chcú 

cestovať do cudzích krajín za zážitkami a prácou 

na to, že aj pri lákavých ponukách, ktoré všeličo 

sľubujú, sa veci môžu skončiť úplne inak ako si ich 

naplánujú. Tento deň bol jednou z príležitostí 

upozorniť žiakov na potrebu prevencie a zvýšenia 

informovanosti v tejto oblasti a zefektívniť 

pomoc obetiam násilia. 

 

European day of languages na SGBJ DSA  
Úspech projektu Európsky rok jazykov 

prispel k tomu, že sa Rada Európy v Štrasburgu 

rozhodla, že Európsky deň jazykov sa bude 

oslavovať každoročne 26. septembra, keďže 

bohatú jazykovú a kultúrnu rozmanitosť Európy 

je nevyhnutné zachovávať, chrániť a rozvíjať 

nielen na vyučovaní v školách, ale i mimo škôl –

na študijné účely, pre odborné potreby, 

za účelom mobility alebo pre zábavu 

a vzájomnú výmenu poznatkov a skúseností. Je 

známe, že mnohí úspešní ľudia hovoria rôznymi jazykmi, pretože to potrebujú vo svojej práci. 

Vďaka znalosti cudzích jazykov však potom dokážu pochopiť aj iné kultúry a mať z nich ešte hlbšie 

potešenie. A okrem iného hovorenie viacerými jazykmi je jedno z najlepších cvičení pre mozog.  

V rámci Európskeho dňa jazykov na našej škole učitelia cudzích jazykov pripravili pre žiakov 

niekoľko zaujímavých aktivít. V jazykovom kvíze si žiaci overili svoje vedomosti o jazykoch 

na našom kontinente. Potom sa trénovali 

v identifikácii rozhovoru ľudí v cudzom jazyku, 

ktorý môžu hocikedy začuť niekde na ulici, 

v autobuse či v kaviarni. Nakoniec si precvičili 

ovládanie typických a nezvyčajných viet a fráz 

v cudzom jazyku – tzv. jazykolamov. 

Sme radi, že aj tento rok bol European day 

of languages pre  všetkých žiakov obohacujúci 

a zábavný.  

Arrivederci! Au revoir! Adios! 
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29. september – Svetový deň srdca 
Svetový deň srdca si pripomíname od roku 2000. Podporujú ju 

organizácie ako WHO, Svetová federácia pre zdravé srdce (WHF) 

či UNESCO. Jeho hlavnou myšlienkou je zvýšiť povedomie 

verejnosti a propagovať význam prevencie pred srdcovo-cievnymi 

ochoreniami.  

Regionálne úrady verejného zdravotníctva sa pripájajú k tomuto 

dňu rôznymi aktivitami pre verejnosť, organizovaním prezentácií 

na danú tému, meraním rizikových hodnôt a podobne.  

Pri súčasnom epidemiologickom stave tieto aktivity nebolo 

možné uskutočniť, preto sme si Svetový deň srdca pripomenuli iba 

formou obežníka, ktorý nám odprezentovali naše dve prváčky – 

Mária Grobárová a Timea Horváthová. 

 

 

 

Rubrika zriaďovateľa 

 

Výstavba nových moderných hál v Trnave 
 

Naša Súkromná stredná odborná škola /SSOS/ DSA v Trnave sa začala v predstihu pripravovať 

na nové podmienky u zamestnávateľov, ktoré súvisia so zavádzaním robotov do výroby, 

automatizovaných výrobných liniek, na digitalizáciu výrobného procesu v podmienkach Priemyslu 

4.0. V tejto súvislosti príde aj k zmene štruktúry pracovníkov, ktoré budú firmy  potrebovať. Naša 

škola chce pripraviť žiakov na tento nový proces.  

Preto v jej areáli finišujú prípravy na výstavbu nového technologického centra. Bude zamerané 

na rozvoj digitalizácie, automatizácie a robotizácie vo výrobnom procese. Po dokončení dvoch hál 

má byť najmodernejším školiacim vzdelávacím centrom v trnavskom regióne. Slúžiť bude nielen 

žiakom školy, ale aj ostatným technicky orientovaným stredným školám v okolí. Využívať ho budú 

môcť aj zamestnávatelia pre tréningy svojich pracovníkov. Nové technologické centrum bude 

zároveň slúžiť pre odbornú výučbu v rámci duálneho vzdelávania.  

1. hala – Centrum praktického vyučovania pre oblasť robotiky, CNC technológie a logistiky – 

má byť postavená už v priebehu budúceho roka a jej výstavba bude čiastočne financovaná 

aj z verejných zdrojov v Programe Interreg v spolupráci Slovenska a Rakúska.  
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2. hala – Modelová technická Stredná odborná škola v podmienkach Priemyslu 4.0. V interiéri 

haly bude umiestnená dielňa pre ručné spracovanie kovov, dielne pre CNC technológie, prepojené 

s  automatizovanými výrobnými linkami a výrobnými  robotmi a učebňa  simulujúca  virtuálnu 

realitu pre prostredie Priemyslu 4.0.  
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+421 054 474 8461 
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